

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 14.12.2020 **Numéro de publication:** HR02-1005047212

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation MODIC Sàrl, Carouge (GE), nouveau MODIC Sàrl, en liquidation

MODIC Sàrl, en liquidation c/o RSM GVA SA chemin du Faubourg-de-Cruseilles 11 1227 Carouge GE MODIC Sàrl, à Carouge GE, CHE-334.351.924 (FOSC du 24.07.2015, p. 0/2287977). La société est dissoute par décision de l'assemblée des associés du 08.12.2020. Sa

société est dissoute par décision de l'assemblée des associés du 08.12.2020. Sa liquidation est opérée sous la raison sociale: MODIC Sàrl, en liquidation. Liquidatrice: Artgentharius Conseils Sàrl (CHE-116.009.183), à Genève.

Registre journalier no 21892 du 09.12.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 141, Date: 24.07.2015 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève